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Merchtem, 10 februari 2025
PERSBERICHT
Ontmoet ACO tijdens ZwembadBranche Dag, jij komt toch ook?

ACO is aanwezig tijdens de ZwembadBranche Dag, dé vakbeurs en ontmoetingsplek voor iedereen die actief is in de zwembranche. Op onze stand maak je kennis met een uniek afwateringssysteem voor moderne zwembadomgevingen. 

Fijn esthetisch sleufkanaal garandeert snelle afwatering
Een goede afwatering is essentieel voor de optimale hygiëne en veiligheid bij zwembaden. Daarom ontwikkelde ACO het innovatieve ACO Slot 8 inox sleufkanaal. Het biedt een elegante oplossing voor waterstagnatie en infiltraties. Het zorgt niet alleen voor een snelle afvoer van water, maar draagt ook bij aan een veilige en aangename zwembadervaring voor gebruikers. 

Water correct afvoeren verhoogt de veiligheid rond het zwembad en vermindert het risico op uitglijden. Dankzij de modulaire opbouw past het Slot 8-systeem zich moeiteloos aan de vormgeving van een zwembad of terras aan.

[bookmark: _Hlk189818178]De ZwembadBranche Dag 2025 vindt plaats op donderdag 20 februari in de Nekkerhal in Mechelen. Registreer hier voor jouw gratis toegang: www.zwembadbranche.be

We ontmoeten je graag op onze stand 2.26.

Over ACO
ACO is een wereldwijde marktleider in systemen voor oppervlaktewaterafvoer, afvalwaterbehandeling en regenwaterbeheer. Met decennialange ervaring en een uitgebreid netwerk zet het bedrijf zich in voor innovatieve en duurzame oplossingen die bijdragen aan een betere toekomst (opvangen, reinigen, vasthouden, afvoeren en hergebruiken van water).

Contactpersoon pers: 
Sofie Vanderbauwede – sv@aco.be - +32 (0)52 38 17 79 
ACO – Preenakker 6 – B-1785 Merchtem – www.aco.be
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